

REFERAT FRA STYREMØTE IKAVA

Utvalg: Styret for IKAVA IKS
Møtested: Lille møterom, Arkivsenter sør
Dato: 15.12.2010
Tid: 10:00

Faste medlemmer som møtte:

Navn	Funksjon	
Tore Gullichsen	Leder	MK
Reidar Opsahl	Nestleder	KRI
Sindy Herstøl	Medlem	LIN
Evy-Anni Evensen	Medlem	LYN
Oddleif Lian	Medlem	SAK

Fra administrasjonen møtte:

Navn	Stilling
Turid Holen	
Kjetil Reithaug	

Saksnr	Innhold
ST 31/10	Godkjenning av referat fra forrige møte
ST 32/10	Forslag til styremøtedatoer for 2011
ST 33/10	Arbeidsrapport per 6. desember 2010
ST 34/10	Budsjettkontroll utgangen av november 2010
ST 35/10	Midlertidige magasiner for IKAVA, status beg. desember2010
ST 36/10	Eventuelt

ST 31/10 Godkjenning av referat fra forrige møte

Behandling i Styret for IKAVA IKS - 15.12.2010

Styret godkjente og signerte protokollen.

ST 32/10 Forslag til styremøtedatoer for 2011

Arkivsjefens innstilling

Styret vedtar de foreslåtte møtedatoene.

Behandling i Styret for IKAVA IKS - 15.12.2010

Styret vedtok følgende møtedatoer for 2011:

- 9. februar 2011 (med forbehold om flytting i forbindelse med magasinspørsmålet)
- 30. mars 2011 (med Representantskapsmøte)
- 15. juni 2011
- 21. september 2011
- 2. november 2011
- 14. desember 2011

ST 33/10 Arbeidsrapport per 6. desember 2010

Arkivsjefens innstilling

Styre tar rapporten til etterretning.

Behandling i Styret for IKAVA IKS - 15.12.2010

Styret tok rapporten til etterretning.

ST 34/10 Budsjettkontroll utgangen av november 2010

Arkivsjefens innstilling

Styret tar kontrollen til etterretning.

Behandling i Styret for IKAVA IKS - 15.12.2010

Styret tok rapporten til etterretning.

ST 35/10 Midlertidige magasiner for IKAVA, status beg. desember2010

Arkivsjefens innstilling

Styret diskuterer saken og vurderer videre arbeid.

Behandling i Styret for IKAVA IKS - 15.12.2010

På bakgrunn av den fremdeles uklare situasjonen med hensyn til utvidelse i Prestheia vil styret intensivere arbeidet for midlertidige lokaler. Den fremdeles uklare fremtiden for samlokaliseringen gjør at IKAVA ved vurdering av større, midlertidige lokaler bør vurdere mulighetene for om å nødvendig kunne gjøre midlertidigheten permanent.

Når det gjelder midlertidige lokaler i fjellhall ved fylkeshuset fikk administrasjonen fullmakt til å forhandle frem avtale om leie for en kortere periode dersom dette er nødvendig. Forutsetningen er at dette ikke binder opp for store midler eller på andre måter kan skade fremdriften for andre, større alternativer.

Alternativet med fjellhall på Odderøya skal følges opp nærmere med møte med Kristiansand eiendom angående muligheten for oppgradering av lokaler og fremtidig leie. Reithaug skal arbeide for å avklare dette alternativet, eventuelt i samarbeid med Opsahl.

Når det gjelder muligheter for å gjøre eventuelle midlertidige alternativer til permanente ved behov, så skal Opsahl få i stand et møte for ham selv, Reithaug og relevante personer i Kristiansand kommune. Møtet skal få klarhet i spørsmål som for eksempel reguleringsbegrensninger og lignende ved alternative plasseringer som for eksempel Odderøya, der fjellhallen og "siloen" er eksempler på mulige løsninger.

Basert på hva som kommer ut av disse henvendelsene til Kristiansand kommune, vil styret be om et møte med ordfører og rådmann for å beskrive IKAVAs behov og ønsker i forbindelse med Odderøya.

Informasjonen fra eiendomsmegleren ble også sett som interessant og Reithaug skal informere eiendomsmegleren om at IKAVA fremdeles er i markedet for midlertidige lokaler til magasiner.

ST 36/10 Eventuelt

Behandling i Styret for IKAVA IKS - 15.12.2010

- På spørsmål fra Opsahl angående ordningskapasitet i IKAVA fortalte Reithaug om de to nyengasjerte medarbeiderne for ordningsoppdrag og mulighetene for å beholde dem en periode og sjansene for å skaffe flere.
- Evensen kommenterte i positive ordlag IKAVAs bidrag i forbindelse med arbeid med innføring og utvikling av ulike elektroniske fagsystemer og saksbehandling i kommunene.
- Reithaug informerte om avtalen som skal inngås med DBA (tidligere DBVA) og at han ønsket å gi DBA en prøveperiode på et halvt år.
- Styret minnet seg selv på valg til styret neste år og valgkomiteens arbeid i den forbindelse.

- Reithaug ble minnet på den bestilte gjennomgangen av saken om behandling av arkivene etter Agder Energi sine forløpere. Saken kommer opp på neste styremøte.